
 

 

 
 

PRIME YALTA RALLY 2011 ПРЕЗЕНТУЮТЬ У МОНАКО 
 
 
21 січня 2011 року в Монако відбудеться презентація «Prime Yalta Rally 2011» - етапу Кубку світу з 
автомобільного ралі міжнародної ралійної серії «Intercontinental Rally Challenge»  (IRC).  
 
Захід відбуватиметься в рамках сотого ювілейного ралі Монте-Карло (Rallye Monte-Carlo) – одного з 
найбільш впливових і статусних форумів у світі автоспорту, що збирає кращих спортсменів планети, 
представників автомобільних концернів, політичного та бізнес-істеблішменту, світових зірок кіно та 
шоу-бізнесу та відкриває серію IRC 2011. Всесвітньо відоме Ралі Монте-Карло традиційно в центрі 
уваги ЗМІ. За перипетіями перегонів та виром світських подій у Монако стежать мільйони людей з 
усього світу.  
 
Презентація України в Монте-Карло представить перед міжнародною аудиторією можливості України 
щодо організації наймасштабніших спортивних подій світового рівня. «Prime Yalta Rally 2011» має 
репутацію найбільш авторитетного змагання чемпіонату України з ралі, є яскравим та видовищним 
етапом ралійного Кубку Європи, має почесний статус Кубку Президента України. З 2011 року 
ялтинське ралі є офіційним етапом Кубку світу IRC та стане першою спортивною подією такого 
високого рівня, яка відбуватиметься в Україні. Проведення етапу Кубку світу з авторалі IRC «Prime 
Yalta Rally 2011», фінальної частини чемпіонату Європи з футболу 2012 року та підготовка заявки щодо 
проведення Зимової Олімпіади 2022 в Карпатах формують стратегію перетворення України на світовий 
спортивний центр.  
 
Презентація «Prime Yalta Rally 2011» в Монако є ефективним інструментом просування національного 
туристичного продукту на міжнародному ринку. Домінуючою темою заходу стане популяризація на 
світовому рівні Ялти та інших курортів Криму й України в цілому.  
 
 
Учасники презентації українського етапу Кубку світу IRC «Prime Yalta Rally 2011» в Монако: 
 
Євген Червоненко, Президент Автомобільної федерації України (ФАУ), голова Організаційного 
комітету етапу Кубку світу IRC «Prime Yalta Rally 2011» 
Георгій Псарьов, заступник голови Ради міністрів Автономної Республіки Крим 
Юлія Самойлова, Генеральний директор «Української алкогольної компанії «ОЛІМП» (ТМ «PRIME») 
   
 
 
З питань отримання додаткової інформації щодо презентації «Prime Yalta Rally 2011», фото та 
відеоматеріалів заходу звертайтесь до прес-служби ФАУ.  
 
Контактна особа: Федір Логвін 
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